

Преодоление этнокультурных стереотипов - путь к полноценному межнациональному общению



6 февраля 2018 года состоялась встреча студентов очной формы обучения с Тамаевым Исламом - студентом 2 курса направления подготовки «Экономика» ускоренной формы обучения Орловского филиала. Тамаев Ислам - уроженец Чеченской республики, проживающий в г. Грозном, рассказал собравшимся о многовековых традициях и обычаях чеченского народа, опровергнув многие стереотипы в восприятии жителей Северного Кавказа, в частности, стереотип об ущемлении прав женщин. Как пояснил Ислам, мать, вырастившая достойного сына,

обладает равным голосом в принятии решений в семье. Когда женщина заходит в помещение, мужчины, находящиеся там, встают. Когда идут рядом мужчина и женщина, женщина должна отставать на шаг. Мужчина обязан принять первым опасность. Ислам подчеркнул традицию уважения к старшим у чеченского народа, которая, в первую очередь, выражается в уважении к родителям, которые никогда не будут покинуты своими детьми в старости.

Большой интерес у студентов вызвал основанный на глубоком знании Корана рассказ Ислама о мусульманских традициях: о пятикратном намазе, хадже, благотворительности, взаимоотношениях между мужем и женой.

Студентами были заданы интересующие их вопросы. Собравшиеся были единодушны в том, что такие встречи способствуют укреплению добрососедских отношений между народами России, помогают предотвращать межэтнические конфликты, одной из причин которых является незнание сторонами традиций и обычаев друг друга.

